EauHb MPOGHLj;

TECT no MaTemaTyke
A5 yua

HMXCs 4-x knaceog




Al. Ykaxu npaBWIbHYIO 3aIIMCh YUCJIA MIECTHAAIATH THICSY ABAAIAThH
BOCEMD:

1) 16280
2) 1628

3) 160028
4) 16028

A2. YkaxxuTe npaBWIbHYO 3anuch yuciaa 5071 B BUAE CyMMBI pa3psiIHbIX
CJIaracMbiX:

1) 500+71

2) 500+1

3) 500+70+1
4) 5000+70+1




A3. YKaxu, B KAKOM U3 BBIPAXKEHUN BTOPBIM JEUCTBUEM HAJI0 BBITIOIHSTh
NEJICHUE:

1) 499872 - 327264 : 96 * 100
2) (499872 -327264):96 * 100
3) (499872 - 327264 :96) * 100

A4. Haiinm senssectHoe uucio: 700 - X = 249

1) 321
2) 451
3) 620
4) 549

AS5. CpaBau: 3 kM 650 M * 3 kM 675 M

1)
2)
3)

Rkl




A6. Beruncau: 56 : 8 * (12 : 12), Halinu BepHBIil OTBET

1) 0
2) 1
3).1L7
4) 8

A7. Pemu 3aga4y, HauIxi BEpHBINA OTBET.
ABTOOYC BbIIIeN U3 ropoga B 8 u 15 mun. Yepes 50 MmuH oH npuObLI B
ceno. B kotopom vacy aBToOyc rpuObLI B ¢€J10?

1) 9y
2) 9405 wmun
3) 9c¢10Mun

4) 9415 mun




A8. Beruncnu: 7480*24, Haliiy BEpHBIi OTBET

1) 17952
2) 179520
3) 17956
4) 179560

A9. Pemu 3aga4y, Hal I BEpHBIA OTBET
Typuct npoexain Ha BEJIOCUIIEAE S5 4aCOB CO CKOPOCThIO 25 kM /4. Kakoe
pPacCTOSIHUE OH Mpoexa?

1) 100 xm
2) 125xm
3) 200km

4) 150 km




A10. YcranoBu, ckoiibko mudp Oyzaet B yactHom 80730 : 26

1) n1Be

2) TpHu

3) d4eTwIpe
4) maThH

A1l1l. Pemn 3agauy, HaliAu BEpHBIA OTBET
B ppiOHOM oTnene marazuHa ropOyiia npogaércs mno uexne 130 pyoneii 3a

kuiiorpaMm. HaBara B 2 paza aemienie ropOyiiu. [1o kakoit rieHe npoaaérces
HaBara?

1) 260 py6.
2) 65 pyb.
3) 128 py6.

4) 132 py6.




A12. Ilmomans npssMOYroabHHKA, JJIMHA KOTOpOro 12 cMm, a mupuHa
Ha 2 CM MEHBIIIC PABHA:

1) 20 cm?
2) 120 cm?
3) 140 cm?

4) 200 cm?




